

## 正誤表

『口腔癌取扱い規約』第2版第1刷（2019年3月31日発行）に誤りがございました。下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

2019年4月17日

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
第2版序	2頁目 下から1行目	森 泰昌 柳下 寿郎	森 泰昌 柳下 寿郎 矢田 直美
49	図 29 タイトル 2行目	(図 <u>27</u> と同症例)	(図 <u>28</u> と同症例)
61	図 45 タイトル 1行目	(図 <u>43</u> と同症例)	(図 <u>44</u> と同症例)
62	図 47 タイトル 1行目	(図 <u>45</u> と同症例)	(図 <u>46</u> と同症例)
64	図 52 タイトル 1行目	(図 <u>50</u> と同症例)	(図 <u>51</u> と同症例)
83	表 3 右下の項目	Oral intra <u>epitjhelial</u> neoplasia	Oral intra <u>epithelial</u> neoplasia

以上